
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από   06-03-2026  με  αριθμό   3680   Ερώτηση   των   Βουλευτών 
κ.κ. Γ. ΚΑΡΑΜΕΡΟΥ, Α. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ και Κ. ΜΠΑΡΚΑ. 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών κυκλοφορίας, 
κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου της χώρας, αποτελούν βασικές 
προτεραιότητες του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας, γεγονός που αποτυπώνεται, σαφώς, στην υλοποιούμενη Αντεγκληματική 
Πολιτική και στο Στρατηγικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας 
διενεργούνται, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, συστηματικοί και ουσιαστικοί 
έλεγχοι στο οδικό δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνοντας 
κάθε άλλη επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, με στόχο την πρόληψη, την αποτροπή 
ή/και, σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση συμπεριφορών που 
συνιστούν παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και της νομοθεσίας που ρυθμίζει,          
εν γένει, τη δημόσια κυκλοφορία των οχημάτων στους δρόμους και τους λοιπούς δημόσιους 
χώρους. Διευκρινίζεται, επίσης, ότι στις υλοποιούμενες δράσεις των εν λόγω Υπηρεσιών 
περιλαμβάνεται η τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου, που συντελείται μέσω συνεχών 
και επισταμένων ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών 
τόσο του οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων 
ασφάλειας, με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων για τη συντήρηση 
αυτών και την αποκατάσταση τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
επισημαίνεται ότι, με γνώμονα την ακώλυτη διεξαγωγή της κυκλοφορίας στις οδούς                       
και τα τμήματα του οδικού δικτύου του τομέα ευθύνης της (συμπεριλαμβανόμενης                        
της λεωφόρου Ανθούσας), η αρμόδια Υπηρεσία της Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής                            
[Β’ Τμήμα Τροχαίας (Τ.Τ.) Βορειοανατολικής Αττικής] καταβάλλει κάθε δυνατή                 
προσπάθεια για την εξασφάλιση συνθηκών κυκλοφοριακής ασφάλειας, μεταξύ άλλων                       
και  στο   οδικό   δίκτυο   πέριξ   της   υπόψη   σχολικής   εγκατάστασης,   πραγματοποιώντας               
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τακτικούς τροχονομικούς ελέγχους, ιδίως κατά τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης                
των μαθητών και εκδηλώνοντας τις ενδεδειγμένες -κατά περίπτωση- ενέργειες αρμοδιότητάς 
της. Ενταύθα, αξίζει να σημειωθεί ότι, στο πλαίσιο της τεχνικής αστυνόμευσης και                        
ενόψει της έναρξης λειτουργίας της ως άνω σχολικής μονάδας, η προρρηθείσα Υπηρεσία 
προέβη στη διενέργεια αυτοψίας επί της λεωφόρου Ανθούσας (στο ύψος της εν λόγω 
εγκατάστασης), ενημερώνοντας, εγγράφως (την 04-09-2025), για τις διαπιστώσεις και                 
τις προτάσεις της αναφορικά με την εξέταση υλοποίησης πρόσθετων τεχνικών παρεμβάσεων                  
(δημιουργία διάβασης πεζών και τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης και φωτεινού σηματοδότη) 
τον οικείο Δήμο, για τις δικές του, κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι προσπάθειες των αρμόδιων κεντρικών και 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Αρχηγείου, σε συνεργασία και με λοιπές συναρμόδιες               
Αρχές και Υπηρεσίες, συνεχίζονται συστηματικά και με αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό               
την περαιτέρω βελτίωση και την αποτελεσματική διαχείριση της οδικής κυκλοφορίας,            
την ελαχιστοποίηση -κατά το δυνατό- των όποιων συναφών προβλημάτων, την παροχή 
ποιοτικότερων υπηρεσιών στους χρήστες του οδικού δικτύου, καθώς και την αύξηση                
του επιπέδου ασφάλειας αυτού.  
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